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Soru 1.) 

 

Yukarıda verilen devrede 𝐺(𝑠) =
𝑉𝑜(𝑠)

𝑉𝑖(𝑠)
  transfer fonksiyonunu hesaplayınız (40p). 

 

Soru 2.) 

Aşağıdaki Laplace dönüşümlerini ve ters dönüşümlerini bulunuz. (30p) 

(a) 

ℒ−1 {
7

(𝑠 + 5)
−

1

(𝑠2 + 5)
} 

(b) ℒ{𝑒4𝑡(2𝑡 + 2)} 

Soru 3.) 

 

Yukarıda bir doğru akım motoru modeli verilmiştir. 𝑢(𝑡) birim basamak fonksiyonu olmak üzere      

𝑣 = 4𝑢(𝑡), 𝑒 = 2𝑢(𝑡) olarak verilmiştir. Bu devrede, motora giren akımın 2. saniyedeki değerini 

bulunuz. (30p) 

Başarılar dilerim. 

Not: Yazılar okunaklı olmalı ve işlemler sıralı olarak yapılmalıdır. Sonuçları yüksek oranda 

değiştiren işlem hataları ve temel hatalar kabul edilmeyecektir. 

Süre: 90 dak. 

 



Zaman düzlemindeki ifadesi Laplace dönüşümü 
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